



*Instituto de Previdência Social dos Servidores  
Públicos do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo

**“Nossa missão é garantir parte do seu futuro”**

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 28/24 – BERTPREV**

Na publicação do **EDITAL Nº 28/2024 – BERTPREV, EXTRATO DE ADITAMENTO DE CONTRATO**, realizada no Boletim Oficial do Município nº 1188 de 06/09/2024, página 02.

**Onde se lê:**

*“... Valor do aditamento: R\$ 1.800,00...”*

**Leia-se:**

*“... Valor do aditamento: R\$ 1.600,00...”*

Bertioga, 11 de setembro de 2024.

**WALDEMAR CESAR RODRIGUES DE ANDRADE**  
**PRESIDENTE**